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Oéna A
2T1¢ epwtnoelc A1-A4 emiAééte TNV owotr anavinon

Al. 'Eva cvompo ehatnpiov—palog ektelel amin aproviky ToAAVTIOoTn TAGTouG A.
AV TETPATAOGIAGOVLE TNV OAIKT EVEPYELN TG TOAAVTMOGNG OVTOV TOL GLGTNUATOC, TOTE
o) 1 oVYvOTNTO TOAGVTOONG Bo STAaC1aCTEL.

B) n otabepd emavapopdc Oa TETpATAOCIOCTEL.

Y) 10 TAATOG TG TaAdvTOong Ba TETpanA0clOCTE.

d) M péyrotn ToyvINTA TOAGVT®ONG Ba SuTAaclaoTEL.

(Movadeg 5)
A2.270 £YKAPG10, KOLLOTO, TO UNKOC KOUOTOG A glvat ico pe Tnv omdoToon
o)) LETOED dVO SUSOYIKDOV TUKVMOUATOV.
B) peta&d pog kopueng Kot TG EMOUEVNG KOILASOC.
Y) Tov dtovOEL TO KOO OE [ TEPT0DO.
) mov dtavHEL TO KOUO, GE £VOL OEVTEPOAETTO
(Movadeg 5)

A3. Xg ma e&avaykacuévn TaAdvToon Tov exteiel Eva oopo palog 2Kg mpocdepévo og
ehatnpro otabepdg K=50N/m, divetar 6tL | cuyvotnTa TG IEPLOdIKNG SOVOUNG Eival

5
f =—Hz . Av avuikotacticovpe 10 ehatipio pe éva Ao otabepdg K'=200N/m. Tote:

V4
. To TAdTog Ba peivel otabepd.
B. To mhatog Oo petmbei.
Y. T0 TAGtog Ba avénOei.
0. 0&V £(OVUE EMOPKT GTOLYELD Y10, VO OTTOVTI{GOVLIE.

( Movadeg 5)

A4. Appovikd kopa S1odideTol Kot PNKOG YPOUUIKOD EAAGTIKOD HEGOV KATH TOV A&ova X X
Ko TEPrypageTal oo v eicwon y=4 num(2t-2x/5) (S.1.)
o) H mepiodog tov kdpatog ivan 18.

X
B) H @don evdg onpeiov Tov gEhaotikov pécov gival ion pe t— g rad.

v) To mAdtog TahdvTwong TV oNUEi®V Tov EAAcTIKOD HEGOL givar ico pe 4cm.
0) To pnkog kdpoatog eivat ico pe 0,5m.
( Movédec 5)

A5. EnidéEre Zwotd(X) 1 AdBog(A)
o. To KOpoTo HETAPEPOVV EVEPYELD, OPUT| KO VAT OTO TO £VOL GTUEIO TOL VAIKOD HEGOV GE
GANo.
B. Ta kopata dtadidovtol dALOTE TPOC TNV BTIKN KOt AALOTE TPOC TV QPVITIKH GOPA.
v. H evépyela tahdvTmong otnv amAn oproviKn TOAGVT®OT) LETARBAALETOL OPUOVIKA LLE
10 YPpOVO.
6. 2TO HaKPOKOOHO SEV UTIAPXOUV KPOUOELG ATOAUTWE EAXCTIKEG.
€. O Axo¢ elval eykApolo KUUA.
( Movédec 5)



Oéno B

B1. Zopo extelel tavtdypova 600 TAAAVTDOGELG Ol 0TToieg Yivovtal oty idta dievbuven, pe
eklodoeg: X = Anu(2zt + %) (S.1.) kaw X, = A,qu(2nt + ¢, ,)

Av n €VEPYELO TOU CWHATOG AOYW TNG CUVOALKNG TAAAVTWONG CUVOEETAL JE TIG
EVEPYELEG TWV ETILUEPOUG TaAaVTWOEWV pe TNV oxéon E=E, +E, kat ¢oz2 >Po1 n tun
G Po2 givat:

Q. 4—”rad B. Z rad V. 5—”rad
3 2

A) Na emhé€ete TV 60T 0dvTno Movadeg 2
B) Awawoloynote v amndvinom cog.
Movéadeg 4

B2. Hyntikd xopota pe S1opopeTikd UK KOLOTOC d100id0ovTal 6 opoyeveg LEGO 316.006M¢C.
To d1dypappo TOL TAPIGTAVEL TN GYEGT: TAYVTNTO 1006 KOUATOG-UNKOG KOHOTOG Elvat TO

v v v

A A A
(@) ® 62)

A) No emidé€ete TV 6OOTH OmdvIno” Movédeg 2
B) Awatoloynote v amdvinom Gogc.
Movadeg 4

B3.
Zopo palag m= 2Kg icopponet, Onwg aivetor 6To G0, LE TO
KOTO TULLO TOV VO, EIVOIL TPOGOEUEVO GE 100VIKO EAATNPLO oTadEPEG
k=100N/m. To méve tunpa tov va givar depévo pe vijua. Katd v
1G0PPOTL0 1) SVVOLT TOV ACKEITOL AT TO VIO, GTO GO EYEL LETPO

60N. (Aiveror g =10M/7,).

Kdanow ypovikn otrypn k6Petot 1o Vo Kot To oo eKTEAET AAN

appovikn Tohdvimon. To TAdTog TG TaAdvTmong sivat: m
k

)0,2 £)0,6m v)0,4m

A)Na emAEEeTE ™mv omoT amdvTnon
Movddeg 2

B) Awoaioloynote v andvinon cog.

Movdoeg 4



B4. Kotd unrog evog ypopuputkov EALacTiko) HEGOL J1adIdETOL EYKAPTLO OPOVIKO KOO
Le @opa mpog tnv korevhvvomn Tov Betikov nuidEova Oy. To onueio g Béong L = 0

87t)(S.1.)

— =4
TOAOVTOVETOL GOUPOVO UE TN GYEOT y = 0,05nu( . 210 TOPOKAT®

oYNUO OEIKOVICETOL TO OTIYUIOTVTTO TOL KOUOTOG TN YPOVIKY GTIYUN 3l , KT TNV

omoia T0 KOpo Exet dtodo0el o€ AmOGTOON Im
y{mj)
1 S
° 1 2 3 x(m)

H toyomra (1) ddoong  tov  KOHOTOG ©T0  ehooTikd  péco,  etvon

a) 8m/s B) 12 m/s y) 3/4m m/s

A) No emihéEete TV 6OOTH OTAVTNON Movéodeg 2
B) Awarohoynote v amdvinon cac. Movédeg 5
Oépa I

Koatd prog evog ypappikov, opoyevous, EAASTIKOD HEGOV dtadideTor ot BTk
kotevBvvon tov d€ova x'Ox Eva appovikd kopa. To onueio O g Béong L = 0
exTEAEL OPLOVIKT] TOAGVTMON TTOV TEPLYPAPETOL OO TNV y = Anpot . 210
TOPOKATO SIAYPOUULO QOIVETOL 1] YPOPIKN TAPACTACT TS PAoNG  1ov vikdv
onueiowv mov Bpickoviar otn devhuvomn S1Ad0oNE TOV APLOVIKOD KOLOTOG, G
cvvaptmon pe myv andctaon L omd 1o onpeio O , G€ Lo 0£00UEVT] YPOVIKT) GTIYUN

tl.



@ (rad)

10T

.
-

10  x(m)

o) No vmoAoyiceTe T0 UK0g KOUATOG Kot va, Bpeite Tn @domn g mnyng ™ YPOVIKY|

oTLYUN| gl .

B) Na vroroyicete mpv and OG0 YPOVO APYLOE VO TAAAVIMVETAL 1] TNYN, ONAAOT T

YPOVIKN GTIYUN gl , av yvopilete 0TL 1 GLYVOTNTA TOAAVTOONG TNG TNYNGS, Elvat

f=10Hz

v) Tnv mapamdve ypovikn otiyun A

1) Na Bpeite v amopdkpoven tov onueiov g 0éong £ — 0 (Tnyn).

2) No Bpeite tov apOpd TV TANPOV OTADY OPLOVIKOV TOAAVTIDOCE®DY TOL £XEL
Kéver n Inyn.

3) No oyed10GETE TO GTIYUIOTVTO TOV KOUOLTOG,

A=0,1m

Atveton 611 To TAATOG TAAGVTMONG TG TYNG £ivat

{

8) Tn ypoviky otypry -1 va Ppeite tv TopydTTol Le TV omoio. TakavtdveTat £vo,

. . s . —E . . .
VAIKO onueio, to omoio Bpioketar ot BEon L = 2L ko va amodei&ete OTL 0VTO TO
vAMKO onueio Bpioketan og avtiBetn edon pe v TIyn.

( Movaideg 25)
Oépa A

[Tave og Aelo kexhMpévo eninedo , yoviag kiiong 30°, Bpioketon copa pdlog
mM1=3Kg 10 omoio 1coppomel depévo 610 dKpo Wavikov gratnpiov otadepdg
k=500N/m. Zopo palag m=2Kg ektoéedetor and Oon mov Ppicketon Kotd
$=0,075m o kdtm pe apykn tayvtnte 1mM/s. H kpovon tov dvo coudtov givol
TAOGTIKY).
Al. Na Bpebel n andAeia evépyelag Katd Tnv KpovuoT| TV V0 COUATOV.

(Movadeg 6)



Metd v KpoOoT) T0 GUCCOUATMWIO EKTEAEL OTAY APUOVIKT] TOAAVTOOT He oTabepd
emavapopac D=500N/m.
A2. No ypoeei n ypovikn e£lomon g amopdKpuVveng Yo TV TOAAVTOoT KaBmg Kot 1
eElowon yuo v dHvaun EAaTnPiov 6e oYEoN LE TOV ¥pdvo. OempeioTe cav YPOVIKN
OTLYUN UNOEV TNV GTIYUN TNG KPOVOT|G.

(Movdoeg 6)

21NV GLVEYELD ATTOULAKPVVOLLLE TO EAATHPLO OO TO KEKAMUEVO EMTEDO KOl TO
tomofeTovpE og KatakOpven BEon e 10 éva Akpo Tov Vo eival 6TEPEMUEVO GTO
d0med0. TO TAV® AKPO TOL GTEPEMVETAL TO GMOUO PALOG M1 KOl TAV® GE AT
Bpioketot tomoBetnpévo to smpa palog me.

A3. No Bpebet to péyioto mAdtog mov Umopet va TapEL 1 TOAAVIOOT OCTE VO PNV

YOVETOL 1] ETOPT LETOED TV 0V0 COUATOV.
(Movadeg 7)

|

AS5. To cvomnua TV 00 COUATOV TOAVTAOVETOL LE TNV HEYIOTN SVVATY TIUN TOV
TAATOVGC OCTE VO UMV XAVETOL TOTE 1 ETAPT TOV dVO GOUATOV. No KOTACKEVACTEL M
YPUPIKT TAPACTACT TG KAOETNG dVvaUNG TOL dEXETAL TO M2 GE GYEOT LLE TNV
amopakpvven and v Béon wwoppomiog (N-Y).

(Movadec 6)
Aivetar g=10m/s? , nu30°=1/2 .

KAAH ENITYXIA!!






